

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

先假装捡钱 再拉人分钱

机智市民面对老骗局称要报警时，骗子溜了

本报10月20日热线消息

(记者 季善文)市民王女士早上起来在路边等车时，有一个陌生人走到跟前，喊了一声“谁的钱包掉了”。看到里面一沓钱后，对方拉着王女士上车去分钱，幸亏王女士多了个心眼，才没上当受骗。

据王女士介绍，20日早上

6点左右，她在河东区老转盘路附近等车，当时时间尚早，路边只有她一个人在等车。这时从南边驶来一辆面包车，一名30岁左右的男子匆忙从副驾驶位置下来，走到离自己三四米远的马路上，并喊了一声“这是谁的钱包掉了”。随后这个男子捡起钱包打开，只见里面有一沓红色百元钞票模样的

钱。看到四下无人，这名男子对王女士说：“大姐，你看钱包里至少有七、八千块钱，你别吱声，咱分了吧？”随后就上前欲拉着王女士上车分钱。

王女士说，当时并没有想到这可能是骗钱的，但觉得谁丢了这么多钱一定会很着急，于是她就劝捡钱的男子找派出

所民警，一起寻找失主。但对方一再称，没人看见，分了也没人知道，执意拉着她上车分钱。

“我看他这么着急拉我上车，我就怀疑这是骗局了，于是拿出手机要打110，他见状不再理我，上车一溜烟跑了。幸亏我没有起贪念，要不还不知道会发生什么事情。”王女

士说。

记者从临沂市公安局110指挥中心了解到，这类骗局是一个老把戏，骗子往往是一人“丢”钱，一人“捡”钱，再以平分捡到的钱为诱饵实施诈骗，目标多是独自外出的女性。民警提醒市民出门在外一定不要贪小便宜，以免上当受骗。

诊疗记录写着酒大黄

拿出药来成麻黄

本报10月20日热线消息

(记者 周磊)张女士日前在蒙阴县中医院拿了七服药，吃了之后反而难受。一周后她又来到临沂市中医院找专家看这份药方，结果发现处方单上的药和诊疗记录不相符。

张女士的丈夫王先生介绍，9日，他和妻子回蒙阴老家，前往蒙阴县中医院看病。当时专家诊断说是胃肠上火，并给开了药方，接着就拿了七服中药。

回家之后，张女士开始吃药，但是吃了之后出现头疼等症状，当时以为是正常的反应，吃了一周后，症状还是没有缓解，于是王先生带着妻子去了临沂市中医

院。“看到原来诊疗记录、门诊处方单等材料，市中医院的医生说，诊疗记录上的药材都是合适的，但是门诊处方单上的药材不一样了。”王先生告诉记者。

记者看到了王先生持有的诊疗记录和门诊处方单：诊疗记录上的第一味药材是酒大黄，而门诊处方单上打印的却是麻黄。

上午13时55分，记者联系了蒙阴县中医院办公室。工作人员田先生告诉记者，这需要张女士带着所有的材料和当初的药前往现场才能确定。如果真的出了错，医务科会和患者协调处理好此事。



10月19日，记者在通达路东方购物广场公交停靠点看到，多辆机动车停放在站点里，公交车靠站难，乘客上车难，给市民出行带来不便，也带来安全隐患。

记者 徐升 摄



兰山区曹先生来电询问：我因工作变动，想要退出养老保险。在原单位缴纳的养老保险金能否退保？

临沂市人力资源和社会保障局：根据目前企业养老保险政策规定，在职期间养老保险不能中途退保，但可以接续转移。参保人死亡、出国定居或到达法定退休年龄缴纳不满15年的，允许退保，退保时只退还个人账户存储额部分。

值班记者 娄雅哲